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До уваги волонтерів антитерористичної операції та/або здійснення 
заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і 

стримування збройної агресії російської федерації
Державна податкова служба України повідомляє, що 11.12.2022 набрав чинності Закон 
України від 16 листопада 2022 року № 2757-ІХ «Про внесення змін до пункту 21 розділу 
VII «Прикінцеві положення» Закону України «Про благодійну діяльність та благодійні 
організації» щодо вдосконалення порядку включення благодійників – фізичних осіб 
до  Реєстру  волонтерів  антитерористичної  операції  та/або  здійснення  заходів  із 
забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 
Російської Федерації».

Згідно  з  цим  Законом  включення  фізичної  особи  –  благодійника  до  Реєстру 
волонтерів  антитерористичної  операції  та/або  здійснення  заходів  із  забезпечення 
національної  безпеки  і  оборони,  відсічі  і  стримування  збройної  агресії  російської 
федерації здійснюється на підставі заяви, поданої до територіального органу ДПС у 
паперовій  або  електронній  формі  (в  тому  числі  з  використанням  Єдиного 
державного вебпорталу електронних послуг).

Законом  відмінено  подання  разом  із  заявою  копії  документа  про  реєстраційний 
номер  облікової  картки  платника  податків  або  серію  та  номер  паспорта  (для 
фізичних  осіб,  які  через  свої  релігійні  переконання  відмовляються  від  прийняття 
реєстраційного  номера облікової  картки платника податків  та  повідомили про це 
відповідний податковий орган і мають відмітку у паспорті) та довідки з банку щодо 
відкриття  на  ім’я  такого  волонтера  рахунку,  призначеного  для  здійснення 
благодійної діяльності.

Реквізити рахунків, відкритих у банках на ім’я такого волонтера, що призначені для 
здійснення  благодійної  діяльності,  та  реєстраційного  номера  облікової  картки 
платника  податків/серії  (за  наявності)  та  номера  паспорта,  зазначаються 
безпосередньо у заяві.

ДПС  наразі  здійснює  заходи  для  створення  можливості  подання  такої  заяви  в 
електронній  формі.  До  доопрацювання  відповідного  програмного  забезпечення 
заяви подаються в паперовій формі.
Отже,  відтепер  фізичним  особам  –  благодійникам  для  включення  до  Реєстру 
достатньо  подати  до  контролюючого  органу  лише  заяву  про  включення  до 
зазначеного Реєстру.

https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/639718.html 
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 Акредитований центр сертифікації ключів: 0-800-501-007 (напрямок «2»), 044-284-00-10, (0462) 77-49-27. 
Вебсайт ДПС: https://tax.gov.ua/

Субсайт Головного управління ДПС у Чернігівській області: https://ch.tax.gov.ua/ 
14000, Чернігів, вул. Реміснича, 11, тел.: (0462) 652-300

https://ch.tax.gov.ua/
https://tax.gov.ua/
https://tax.gov.ua/media-tsentr/novini/639718.html

